
Мебел за баня Моно
Материал: PVC
Размери: 42 х 50 х 85 см.
Включено огледало в комплекта  
Размери на огледалото: 40/50 с държачи
Цвят: бял
Код: 07039522

149,-
169,-

99,99
109,-

Ламинат 10мм Summer Eiche AC4/32 4V 3901
Код: 11084129

клас на  
износване

32/АC4

32

15,99
22,99

м2
фаска

10
мм

Перфоратор Baukraft BK-HD34  
Мощност: 1500 W; 
Максимална скорост: 770 (об/мин)
Брой удари в минута: 4000
Тип патронник: SDS+
В комлект с куфар и аксесоари
Код: 06042899

99,-
129,-

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS15
Mощност: 2200 W
Обем на двигателя от 58 cm3                                                         
Дължина на шината: 45 cm
Брой на водещите звена: 72
Макс. обороти без натоварване: 3200 min-1
Код:  08038708

159,-
199,-

++

309,-
369,-

Оранжерия 400x300x200 см
Код: 08039729

Честита Нова Честита Нова 
година!година!

www.home-max.bg
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Вентилаторна печка 
DIPLOMAT FHT-1923H                                                       
Мощност: 2000W; Терморегулатор
Автоматичен контрол на температурата
Защита от прегряване                                             
Код: 15121387

42,99 99,99

Кварцова печка KUMTEL KS-2710
Мощност: 2800W
5 кварцови нагревателя
Термостат; Защита от прегряване
Код: 07022418

Вентилаторна печка 
за баня HOMA HBH-2004B
Мощност 2000W
Влагозащита IP23
За монтаж на стена
Въздушна струя насочена надолу
Код: 15103390

Отоплителен килим 
Magic-Carpet 
Mощност: 64 W
Ниска консумация на енергия
Материал: синтетични влакна/ полиестер
Размери: 60х40 см
Код: 15136602

Електрическа камина Kamini FX  
Мощност: 2000W
Атмосфера на камина без огън 
и образуване на дим
С реалистична илюзия за пламък
Лесно почистване
Код: 15136626

Електрическа камина Villach  
Мощност: 1800W; Атмосфера на камина 
без огън и образуване на дим
С реалистична илюзия 
за пламък
Регулируема яркост
Дизайн: Рустик
Код: 15136633

54,99
69,99

64,99
79,99

169,-
199,-

419,-
479,-

от139,-
Инфрачервен отоплителен 
панел ILMIT 
Време на нагряване 
до работна температура: 4-7 мин.
Режим на  работа: продължителен 
Цвят: сребро
Мощност: 500 W
Отопляема площ: до 7м2
Код: 15129581 - 139 лв

Mощност: 800 W; Отопляема площ: до 10 m2
Код: 15129604 - 169 лв
Мощност: 1000 W; Отопляема площ: до 14 m2
Код: 15129611 - 189 лв
Мощност: 1500 W; Отопляема площ: до 20 m2
Код: 15129628 - 209 лв
*Терморегулатор: не е включен, 
закупува се допълнително
Код: 15129659 - 29.99 лв

Конвектор ENSTO BETA
С механичен термостат
Мощност: 750W 
Отопляем обем: до 19 м3
Код: 15128805 - 179 лв
Мощност:1000W  
Отопляем обем: до 30 м3  
Код: 15136824 - 189 лв
Мощност: 1500W  
Отопляем обем: 45 м3  
Код: 15128799 - 219 лв
Мощност: 2000W  
Отопляем обем: до 53 м3  
Код: 15136831 - 279 лв

от 179,-

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 8 години
гаранция

www.home-max.bg
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от169,-

Камина PRITY К1
Мощност: 9kW;  Изход на димоотвода: Ф130 мм
Горивна камера: 370x340x320 мм
Размери: 450x380x760 мм
Код: 15129420

299,-
339,-

Камера за вграждане Бордо 14kW
Клас на енергийна ефективност: С  
Мощност: 14kW  
Диаметър димоотвод (външно): 180 мм  
Консумация на  гориво: 4.58 kg/h  
Габаритни размери: 695х445х 701 мм  
Размери горивна камера: 615х330х385 мм  
Код:  15128874

899,-
1049,-

Камина Белинда+ бордо 9-12kW ф130
Максимална мощност 11 kW
Номинална мощност 8 kW, КПД 73%
Изход на кюнец: Ф130мм
Размери: 670х440х1100 мм
Код:  15102959

659,-
759,-

Готварска печка ЗВЕЗДА БК-50
Мощност: 7 kW; Чугунен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 780х480х890 мм
Код: 15114235

549,-
629,-

209,-
259,-

Комбинирана печка за отопление газ+ток 
Garden Star LQ-HE01
Mаксимална мощност: 4200W
3 керамични плочи;  Вид запалване: Пиезо кристал
Изключвател при случайно накланяне
Пространство за газова бутилка - макс. 15кг
Размери: 42x35x73 cм
Код: 15129949

Газов калорифер Raider RD-GH15
Мощност: 15 kW
Макс. дебит: 300 m3/h
Консумация на газ: 1.11 kg/h
Код 07032318 - 209 - 169 лв
Мощност: 40 kW
Макс. дебит 750 m3/h
Консумация на газ 2.9 kg/h                
Код 15136763 - 299 - 249 лв

599,-

499,-
159,-

129,-

119,-

95,99

Външен газов 
отоплител PV01BR
Мощност: 13500W
Консумация: 870 гр./ч
Материал: метал с прахово 
покритие в цвят бронз
Код: 08019264

Кварцова печка 
Termomax TOX25B
Мощност: 2000W
За употреба на полу-открити 
и закрити площи
Настройка на височината
Код: 15136954

Кварцова печка 
стенна 
Termomax TOX22
Мощност: 2000W
Настройка ъгъла на греене
Код: 15136947

Кюнци порцелан 
мат черен ф130
Код:  15135049 - 25 см

от12,79
15,99

 -20%

ОТОПЛЕНИЕ
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30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

ВСЕСЕЗОННИ ГУМИ 
DEBICA NAVIGATOR,
продукт на GOODYEAR

 ОТ 69,99

xx 06053413 175/65R14 71.99
xx 06053420 165/70R13 69.99
xx 06053437 185/65R14 82.99
xx 06053444 185/65R15 84.99
xx 06053451 195/65R15 87.99

Добавка за дизел Хелиос 
Revolution Diesel Cleaner 1L
Код: 06071349

29,99
34,99

Кабели стартов ток Gadget 
Код: 22585455 - 1200А, 3,5 м 

24,99
29,99

KARCHER AD 4 P Premium 
Смукачка за пепел и прах

	■ Мощност: 600W 
	■ Контейнер: Метал
	■ Плосък филтър
	■ Капацитет  

на  
контейнера: 

	■ 17 литра

WD 6 Premium
Мултифункционална 
смукачка  

	■ Мощност: 1300 W
	■ Вакуум: 260 mbar
	■ Контейнер: 30 л. 
	■ неръждаема стомана
	■ Въздух: 68 л/сек

	■ Мощност – 1000W
	■ Контейнер – неръждаема 

стомана
	■ Дюза за  

почистване  
на фуги

	■ Капацитет  
на  
контейнера –  
15 л

Karcher WD2 Premium
Мултифункционална смукачка

Код: 06052607

Код: 24051323

Код: 23621039

119,-лв.

429,-лв.

249,-лв.

	■ Налягане: 160 bar
	■ Максимален 

дебит: 600 л / ч
	■ Мощност: 3000 W
	■ Дължина на 

маркуча: 10 м
	■ Мотор с водно 

охлаждане

Водоструйка
KARCHER K7

849 лв.
Код: 06057749

Д
ОБ

Ъ
Р 

И
ЗБ

ОР
! 239 00

129 00 119 00

Перфоратор  
VLN 1506 

06044381 

Мощност: 1500 W
Обороти на празен ход: 0-860 об./мин.
Енергия на удара: 6 J
Макс. диаметър на пробиване: дърво/
бетон/метал: 42/32/13 мм.
3 функционален - пробиване, ударно 
пробиване и къртене.
Патронник: SDS-PLUS

Акумулаторен ударен 
винтоверт  
VLP 5120 

06064327 

Тип електромотор: безчетков
Захват патронник: 0.8 - 13 mm
Об. на празен ход: 0-500/ 0-1800 об./мин
Честота на ударите: 0-28800 уд./мин
Макс. въртящ момент: 60 Nm
*без батерия и зарядно

Акумулаторен 
безчетков ъглошлайф
VLP 4520 

06064310 

Тип електромотор: безчетков
Диаметър диска (външен): 115 mm
Диаметър диска (вътрешен): 22.23 mm
Обороти на празен ход: 8500 об./мин
Размер на шпиндела: М 14
*без батерия и зарядно

Настолен
циркуляр 
VMS 1100-210

06071882 

Mощност: 1100 W
Обороти на празен ход: 5500 rpm
Диаметър диска:210 mm / 30 mm
Капацитет на рязане (0° / 90°): 60 mm х 120 mm
Капацитет на рязане (0° / 45°): 60 mm х 80 mm

Компресор  
VAT 24 PRIME

06060954 

напрежение: 230 V ~ 50 Hz
мощност: 1.5 kW
обем на контейнера: 24 L
дебит: 180 l/min
налягане: 8 bar
тегло: 22 kg

Генератор   
VGP 5900 S

06068929 

Мотор: бензинов , 4- тактов, въздушно 
охлаждане, 420сm3
Макс./ постоянна мощност:5.4kW/ 5 kW
Напрежение: 230V/ 12V
Мощност на двигателя / об / мин 9 kW (3600 
об / мин)
Работно време с едно зареждане: около 11 
часа и 30 мин.

Прахосмукачка 
Villager VVC 40 DWS   

06075071 

Мощност: 1200 W; Макс. въздушен дебит: 19 kPa
Обем на контейнера: 40 л.
материал на резервоара: неръжд. стомана Inox
дължина на кабела: 8 m
дължина на маркуча: 2 m
диаметър на маркуча: 35mm

Инверторен 
електрожен  
Villager Combo 2000 

06042264 

Входна мощност: 7.3 kW
Изходно напрежение: 62 V
Работен цикъл: 180 - 60 / 140 - 100
Интензитет на тока: 20 A - 180 A / 30 A - 180 A
Диаметър на електрода: 1.6 - 4 mm
Диаметър на заваръчната тел: 0.6 - 1 mm

149 00

199 00 1299 00

169 00

529 00

АВТОАКСЕСОАРИ

www.home-max.bg4



Акумулатори ЕЛЕКТРА 
Волтаж: 12 V; Стартов ток: 400 А
Капацитет: 41Ah; Разположение клеми: -/+
Код: 06067564 - 41Ah/ 400A - 69,99 лв
Код: 06067571 - 60Ah/ 540A - 99,99 лв
Код: 06067588 - 72Ah/ 680A - 119 лв
Код: 06067618 - 92Ah/ 800A - 149 лв

Зарядно за акумулатори 
SMART PREMIUM HD  
Напрежение капацитет: 
12V /14-120Ah/; 6V /14-120Ah/
Автоматично разпознаване вида на 
акумулатора и  спиране при зареден 
акумулатор
Код: 06075996

от 69,9939,99
54,99

Плоска авточистачка YADA
Покритие Nano TEFLON 
и висококачествена гума. 
Съвместимост с 99% от най-новите 
автомобили - адаптори и приставки за 11 
раменни захвата.
Размери от 15” до 28”/ от 38 до 70 см
Код: 06041809 

Четка за сняг NEMO 
телескопична 410-600 мм 
Код: 06049843

Покритие
Nano TEFLON

8,45
9,99

Стъргалка с ръкавичка Care
Код: 06015602

    2,49
2,99

    4,99
5,99

Стъргалка за лед с четка 
и дълга мека дръжка MAGNUS
Дължина: 85 см
Код: 06050443

Лопата за сняг 
със стъргалка за лед 
MICHELIN
Код: 06075903

17,49

14,99
24,99

19,99

11,99
13,99

22,99
29,99

       9,99
  11,99

Ледоразбивач с
метална дръжка 
Код: 08031365

Лопата за сняг МАГУС 
с дървена дръжка W-40 
Код: 08031808

Лопата за сняг 
с алуминиева 
дръжка 530 х 370 
Код: 08031334

Лопата за сняг с 
дръжка (цинк) 
Код: 08024695

Снегорин Villager VSТ 120
Двигател: четиритактов 
Мощност: 375 cm3 (12 к.с.)
Скорости: 6 напред, 2 назад
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 87 см
Работна височина: 51 см
Височина на изхвърляне: 15 м
Нагреватели в дръжките
LED светлини (фарове)
Код:  08024572

1929,-
2199,-

Eлeктрически верижен трион 
GE-EC 2240
Мощност: 2200 W, Скорост на рязане: 15 м/сек
Дължина на шината: 40,6 см
Дължина на рязане: 37,5 см
Код: 08006653

159,-
199,-

14,99
 18,99

АВТОАКСЕСОАРИ И ГРАДИНСКА ТЕХНИКА

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 5



Акумулаторен безчетков винтоверт 
STATUS CTW20-2Li
Mощност: 20 V; Въртящ момент завиване лек/
тежък (Nm): 48/30; Степени на регулиране 
на въртящия момент: 20+1
Батерия (капацитет): Li-ion, 2 Ah - 2 броя
Куфар в окомплектовката
Код: 06075460

Ъглошлайф STATUS SH125S 
Мощност: 1050 W
Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 0-11000 об./мин.
Резба на шпиндел: М14
Код:  06051792

159,-
209,-

79,99
99,99

Ексцентършлайф 
STATUS XS2-125ET 
Mощност: 300 W
Номинално напрежение: 220 V, 50 Hz 
Обороти на празен ход: 5000-12000 об/мин
Диаметър на диск: 125 мм
Орбита: 2 мм
Код: 06067953

59,99
79,99

Перфоратор STATUS MPR31 
Мощност: 800 W
Обороти на празен ход: 0-1300 об./мин.
Честота на ударите: 0-4800 уд./мин.
Енергия на удара: 3 J
Партронник: SDS-Plus
Код: 06040284

129,-
149,-

• Батерия: 4Ah, 18V
• Обороти без натоварване: 1400 min-1

• Макс. честота на ударите: 4000 min-1

• Eнергия на  удара: 2.2 J 
• Пробиване в дърво/ стомана/ 
  бетон: 28/13/22 mm
• Патронник : SDS-plus
• Куфар

06076900

ПЕРФОРАТОР 
АКУМУЛАТОРЕН
BK-BRH58

234

ТРИОН САБЛЕН 
АКУМУЛАТОРЕН
BK-CRS33 Set

06076917

119

• Батерия: 2 Аh. 18V
• Ход на ножа: 15 mm
• Обороти без натоварване: 
  0-3000 min-1

• Капацитет на рязане в 
  дърво/ алуминий/ метал: 
  80 mm/ 20 mm/ 8 mm
• Куфар

БОРМАШИНА 
BK-ID30
• Mощност: 650 W
• Oбороти: 0 - 2800 min-1

• Реверс

06003104

39.99

БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА
BK-CDL14
• Батерия: 2 х 1.3 Ah, 
12V
• Две скорости

06028572

74.99

ЪГЛОШЛАЙФ 
BK-AG46
• Mощност: 750 W
• Диаметър на диска: 
  125 mm
• Обороти: 0 - 11000 min-1

06034856

44.99

• Mощност:  1050 W
• Eнергия на удара: 3.4 J
• Пробиване в дърво/ 
   стомана/ бетон: 32/13/30 mm
• Патронник SDS+

• Батерия: 2Ah, 12V
• Две скорости
• Обороти: 350 - 1250 min-1

• 26 Nm

• Диапазон на тока: 20 - 160 А
• Диаметър на електрода: 1.5 - 4 mm
• Клас на защита IP21S

• Mощност: 750 W
• Диаметър на диска: 125 mm
• Обороти: 0 - 12000 min-1

• Блокировка на вала

• Мощност: 1300 W 
• Външен диаметър на диска: 185 
mm 
• Дълбочина на рязане: 65 mm 
• Лазерен индикатор 
• Рязане под ъгъл 45 °

• Мощност: 850 W
• Дълбочина на рендосване: 0 - 3 mm
• Широчина на рендосване: 82 mm

• Mощност: 650 W
• Oбороти: 0 - 3000 min-1

• Бързозатягащ патронник: 1.5 - 13 mm
• Функция удар
• Макс. честота на ударите: 0 - 54000 min-1

• Реверс

• Мощност: 510 W  
• Диаметър на 
   въжето: 3.2 mm 
• Дължина на 
   въжето: 12 m 
• Макс. товар без/
   с ролка: 125/ 240 kg

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР    
RD-HD51

БОРМАШИНА АКУМУЛАТОРНАБОРМАШИНА АКУМУЛАТОРНА    
RDP-CDL08L

ИНВЕРТОРИНВЕРТОР
RD-IW25

ЪГЛОШЛАЙФЪГЛОШЛАЙФ    
RDP-AG60

ЦИРКУЛЯР РЪЧЕНЦИРКУЛЯР РЪЧЕН  
RD-CS21

РЕНДЕ ЕЛЕКТРИЧЕСКОРЕНДЕ ЕЛЕКТРИЧЕСКО    
RD-EP12

УДАРНА УДАРНА 
БОРМАШИНАБОРМАШИНА    
RD-ID40

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕРЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕР    
RD-EH0106053741

129

06069964

199 06003067

114
06071295

89.99

06006211

1696062927

54.99

06057015

46.99

06048396

96.99

• Батерия:  12 V, 1.5 Ah, Li-ion 
• Регулируеми обороти: 3000 min-1 
• Капацитет на рязане в 
   дърво/алуминий/стомана: 100/20/6 mm 
• Дължина на хода: 15 mm

САБЛЕВИДЕН ТРИОНСАБЛЕВИДЕН ТРИОН    
RD-RS31

06069612

114

RD-RS31

   
   

   
   
ВС

ИЧ

КИ
 МАШ

ИНИ СА С 

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ
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• Батерия: 4Ah, 18V
• Обороти без натоварване: 1400 min-1

• Макс. честота на ударите: 4000 min-1

• Eнергия на  удара: 2.2 J 
• Пробиване в дърво/ стомана/ 
  бетон: 28/13/22 mm
• Патронник : SDS-plus
• Куфар

06076900

ПЕРФОРАТОР 
АКУМУЛАТОРЕН
BK-BRH58

234

ТРИОН САБЛЕН 
АКУМУЛАТОРЕН
BK-CRS33 Set

06076917

119

• Батерия: 2 Аh. 18V
• Ход на ножа: 15 mm
• Обороти без натоварване: 
  0-3000 min-1

• Капацитет на рязане в 
  дърво/ алуминий/ метал: 
  80 mm/ 20 mm/ 8 mm
• Куфар

БОРМАШИНА 
BK-ID30
• Mощност: 650 W
• Oбороти: 0 - 2800 min-1

• Реверс

06003104

39.99

БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА
BK-CDL14
• Батерия: 2 х 1.3 Ah, 
12V
• Две скорости

06028572

74.99

ЪГЛОШЛАЙФ 
BK-AG46
• Mощност: 750 W
• Диаметър на диска: 
  125 mm
• Обороти: 0 - 11000 min-1

06034856

44.99

• Mощност:  1050 W
• Eнергия на удара: 3.4 J
• Пробиване в дърво/ 
   стомана/ бетон: 32/13/30 mm
• Патронник SDS+

• Батерия: 2Ah, 12V
• Две скорости
• Обороти: 350 - 1250 min-1

• 26 Nm

• Диапазон на тока: 20 - 160 А
• Диаметър на електрода: 1.5 - 4 mm
• Клас на защита IP21S

• Mощност: 750 W
• Диаметър на диска: 125 mm
• Обороти: 0 - 12000 min-1

• Блокировка на вала

• Мощност: 1300 W 
• Външен диаметър на диска: 185 
mm 
• Дълбочина на рязане: 65 mm 
• Лазерен индикатор 
• Рязане под ъгъл 45 °

• Мощност: 850 W
• Дълбочина на рендосване: 0 - 3 mm
• Широчина на рендосване: 82 mm

• Mощност: 650 W
• Oбороти: 0 - 3000 min-1

• Бързозатягащ патронник: 1.5 - 13 mm
• Функция удар
• Макс. честота на ударите: 0 - 54000 min-1

• Реверс

• Мощност: 510 W  
• Диаметър на 
   въжето: 3.2 mm 
• Дължина на 
   въжето: 12 m 
• Макс. товар без/
   с ролка: 125/ 240 kg

ПЕРФОРАТОРПЕРФОРАТОР    
RD-HD51

БОРМАШИНА АКУМУЛАТОРНАБОРМАШИНА АКУМУЛАТОРНА    
RDP-CDL08L

ИНВЕРТОРИНВЕРТОР
RD-IW25

ЪГЛОШЛАЙФЪГЛОШЛАЙФ    
RDP-AG60

ЦИРКУЛЯР РЪЧЕНЦИРКУЛЯР РЪЧЕН  
RD-CS21

РЕНДЕ ЕЛЕКТРИЧЕСКОРЕНДЕ ЕЛЕКТРИЧЕСКО    
RD-EP12

УДАРНА УДАРНА 
БОРМАШИНАБОРМАШИНА    
RD-ID40

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕРЕЛЕКТРИЧЕСКИ ТЕЛФЕР    
RD-EH0106053741

129

06069964

199 06003067

114
06071295

89.99

06006211

1696062927

54.99

06057015

46.99

06048396

96.99

• Батерия:  12 V, 1.5 Ah, Li-ion 
• Регулируеми обороти: 3000 min-1 
• Капацитет на рязане в 
   дърво/алуминий/стомана: 100/20/6 mm 
• Дължина на хода: 15 mm

САБЛЕВИДЕН ТРИОНСАБЛЕВИДЕН ТРИОН    
RD-RS31

06069612

114

RD-RS31

   
   

   
   
ВС

ИЧ

КИ
 МАШ

ИНИ СА С 

АВТОАКСЕСОАРИ
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24,99
33,99

39,99
56,99

Смесител за умивалник Капри     
Материал: Месинг
Тип: стоящ за умивалник
Вкл. скрепителни елементи и меки връзки
Код: 23374591

Смесител за вана/душ Капри
Материал: Месинг
В комплект с шлаух и държач
Хромирана повърхност
Косо оттичане
Код: 23381704

Смесител за умивалник 
Orion Grande       
С керамичен затварящ механизъм 35 мм
 Удължителна втулка L30, хром
Система за фиксиране EASY-FIX
Код:  07140372

Смесител за вана/душ Orion
Материал: месинг
С керамичен затварящ механизъм 35 мм
* без аксесоари 
Код: 21708800

69,99
84,99

 5 години
гаранция 5 години

гаранция

Електрически бойлер 
Atlantic OPro Plus
Мощност: 1500 W; Монтаж: Хоризонтален
Обем: 80 литра
Емайлиран водосъдържател
Размери: 43.3х84.3х45.1 см
Меден нагревател
Магнезиево-анодна защита
Код: 07109652

279,-
299,-

219,-
239,-

 6 години
гаранция  10 години

гаранция

439,-
469,-

Електрически бойлер 
Tedan STANDARD неръждаем                     
Мощност: 3000 W; Монтаж: вертикален
Обем: 80 литра: Размери: 100,4х39,5 см         
Водосъдържател от висококачествена 
легирана неръждаема стомана            
Термостат със защита против замръзване                   
Трикомпонентен магнезиев анод 
с до 50% по-дълъг живот                             
Код: 07120251

Електрически бойлер 
Atlantic OPro Home
Мощност: 2500 W
Монтаж: Вертикален
Обем: 80 литра
Размери: 87.6х43.3х45.1 см
Меден нагревател
Магнезиево-анодна защита                             
Код: 07131349

Електрически бойлер Tesy                      
Мощност: 2000 W; Монтаж: Вертикален
Обем: 80 л; Размери: 79x44x46 см
Изолация: 18 мм 
Защита на съда: Керамично стъкло
Време на затопляне oт 15 C на 65 C: 2 ч 20 мин
Регулируем термостат; Магнезиев анод
Клапа за защита                          
Код: 07040900

219,-
239,-

 5 години
гаранция

Комплект смесители Soana 3 в 1
Смесител за умивалник с изпразнител
Смесител за вана-душ
Тръбно окачване 70 см
Evershine - бляскаво покритие 
Код: 07093135

94,99
119,-

Idealrain Evo Round  
ръчен душ и  
тръбно окачване 
Ръчен душ Ø 11 cm 
с ограничител на дебит 8 l/min
Струи: Rain, Small Rain, Massage
Тръбно окачване 60 cm 
Шлаух Idealflex 175 cm
Прозрачна сапуниера 
Код: 07072925

Душ колона Буено
Месингов смесител
Превключвател
Шлаух
Стационарен душ
Подвижен душ 
Код: 21641312

119,-
149,-

Душ колона EGINA+ 
смесител за душ GRACJA                                                                                       
Душ колона Egina
Височина 96 см; Душ пита диаметър 20 см.
Душ слушалка с 4 функции, диаметър 8 см.
Шлаух 150 см; Шлаух към смесителя 50 см.
Смесител за душ Gracja
Едноръкохватков
Керамичен затварящ механизъм 35 мм
Код: 07141539

99,99
149,-

 -26%  -29%

 -32%  -20%

259,-
279,-

 5 години
гаранция

62,99
69,99

БАНЯ
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Вентилатор DOSPEL
Мощност: 15 W; Дебит: 100 m3/h
Размери: ф100 mm; 156 x 156 x 56 mm;
Работна температура: max 40°C
Материал: ABS; Ниво на шума 41 dB (A)
Код: 80938781

11,99
15,99

Тоалетна чиния Classica
Хоризонтално оттичане
Цвят: Бяла                                              
Код: 21110184

59,99
79,99

Двустепенно казанче Рая
Нов модел двустепенно изпразващо 
устройство с хромиран бутон 
и уплътнител от силиконов каучук.
Код: 07092473

39,99
49,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Тоалетна седалка 
BERMUDA Beach                                            
Материал: полипропилен        
Цвят Бял
Код: 23555785

13,99
21,99

Моноблок Римлес 
Хоризонтално оттичане
Размери: 61.5х37х79 см
Двоен Бутон 3/6л; Пълно обливане; 
Долно водоподаване; Ултра тънка тоалетна 
седалка със "soft close"
Код: 07037764

189,-
269,-

SevaFresh 
Конзолна 
тоалетна чиния

Тоалетна 
седалка
Полипропилен

Структура SEVAFRESH 
Структура за вграждане с двоен бутон
Конзолна тоалетна чиния SevaFresh
Тоалетна седалка от полипропилен 
Функционалност и удобство
Код: 07123993

SevaFresh  
WC КОМПЛЕКТ 
ЗА ВГРАЖДАНЕ

60 см

Мебел за баня с умивалник     
Материал PVC - водоустоичив
Размери: 60 х 44 х 85 см.                         
Код:  23910027
* В цената не е включен смесител

229,-
329,-

Mебел за баня Жаклин
Материал: PVC, Размер: 50х42х85 см
Панти с плавно затваряне; 
Код:  07064043
*В цената не е включен смесител

149,-
179,-

50 см

Стационарен параван 
Размери: 70х200 см; прозрачно стъкло 8мм
Правоъгълно темперирано 
Хромиран алуминиев профил
Правоъгълно телескопично рамо
Код: 07047114

по клиентска
поръчка

289,-
369,-

Душ кабина Ханс 
Регулируема; 5мм матирано стъкло
Алуминиев хромиран профил
Размер: от 78 до 90 см; Височина: 195 см.
без корито; квадратна; плъзгащи се врати
Код: 07086793

329,-
449,-

по клиентска
поръчка

 -25%

 -29%

 -21%  -26%

 -25%  -20%

 -30%

 -36%

Моноблок Connect Classic                                       
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане, 
с двоен бутон 6/3 L, долно водоподаване
Тоалетна седалка 
с плавно затваряне и 
Код: 07129704

229,-
269,-

299,-
349,-

БАНЯ
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Серия за баня Ели

  от 21,99
м2

Фаянс Ели Бял/ 
Фаянс Ели Черница  20х60 см
Код: 18128192/ 18128208
26.99 - 21.99/м2

Фаянс Ели Декор Микс 20х60
Код:18128215 - 27.49 - 22.99/м2

Теракот Ели бял 45х45
Код: 18128222 - 26.99 - 21.99/м2

Облицовъчни плочи Chamonix Beige In
Код: 30164932

 29,99
37,99

м2

За вътрешно приложение!

79,-
95,-

м2

Облицовка от естествен камък NATIMUR WHITE SHINY In/Out
Код: 18131710

За вътрешно и външно приложение!

Теракот Cirque 
Черен 33х33 см
трето качество
Код: 22945099

6,49
8,49

м2

Гранитогрес 
33.3 х 33.3 сив/беж СП
Код: 04004875/ 22847041

10,99
13,99

м2
 R10

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Soft Travertin 
30x60 см, трето качество
Код: 18116267

11,49
14,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс Уенди Бордо 
25х40 см второ качество
Код: 18102987

7,49
9,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Ателие 
Сива / Бежова 45х45 
Код: 18110418/18110494

16,49
21,29

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

ПЛОЧКИ
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Бетонобъркачка 
Обем на бурето: 120 л
Мощност на двигателя: 450 W
Код: 04033936

289,-
349,-

Лепило за плочки PROFIX 
Standart клас С1, 25 кг
Код: 04045755

5,99

Фугираща смес CE40, 2 кг 
Код: 50344086/50044093 - бял/сив - 9.99 лв 
Код: 50344116/ 50384990 - цветен - 12.99 лв

от 9,99

Еластично лепило за плочки 
Webercol Флекс, 
клас C2TE, 25 кг
Код: 04029489

До изчерпване
на количествата

Еластично лепило за плочки 
CM 12 FLEX цвят бял, 
клас С2Е, 25 кг
Код: 04035596

19,99
22,99

16,99
19,99

Подова замазка 
Weberfloor basic, 25 кг
Код: 04029502

Баумит дълбочинен грунд 
Код: 23954991 - 1 кг - 5.49 лв
Код: 21641701  - 5 кг - 21.99 лв
Код: 04049678 - 25 кг - 79.99 лв

от 5,49

Фина шпакловка 
Gips Finish сатен, 20 кг 
Код: 21035173

9,99
10,99

Баумит Нивело Куатро, 25 кг
Саморазливна нивелираща смес
Код: 22254733

20,99
23,99

Санитарен силикон Moment, 280 мл 
бял/прозрачен 
Код: 24219358/ 24219372

Универсален силикон TYTAN, 280 мл
бял/ прозрачен
Код: 21013522/ 21013539

4,99
5,99

Монтажно лепило 
Сика МаксТак, 300 мл
Код: 22916129

6,99
7,99

6,99
8,49

Ръчна пяна Сика Бум 180 
Fix&Fill / Пистолетна пяна Сика Бум 
580 Fix&Fill, 750 мл 
Код: 04043867/ 04043874

4,59
5,29

8,49

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 11



PVC Врата за баня 
Размери: 70х200 см, лява/дясна 
Код: 21465208/21465222

129,99
149,99

Таванска стълба Tradition
Размери: 119х59х280 см
Сгъваема, масивно дърво
Максимална височна 280 см
Изолационна касета 33 мм
Код: 02955100

189,-
219,-

Алуминиева стълба 3х9 стъпала 
Многофункционална
Работна височина: 465/655 см
Товароносимост: 150 кг
Код: 21666292

249,-
285,-

Врата фазер + каса 7 см 
70/80/90х200 см дясна/лява
Окомплектовката включва:
• каса • крило • панти 
Код: 21348891/ 21349003/ 21349010
21349027/ 21349065/ 21349089

 с каса 7 см

89,-
99,90

PVC Ламперия Бяла 
Размери: 10 см/8 мм/2,6 м2 в пакет 
Код: 03835418 - цена на пакет: 18.17 лв
*продажба само на пакет

6,99
7,49

м2
PVC Ламперия Златен дъб 
Размери: 25см/ 2,7 м 2.7 м2 в пакет
Код: 24309561 - цена на пакет - 32.37 лв
*продажба само на пакет

11,99
14,99

м2

Дюшеме 19/145/3000 мм
2,175 м2 в пакет
Материал: чам
Код: 22530639 - Цена на пакет: 84.80 лв 
*продажба само на пакет

38,99
41,95

м2

Ламинирано ПДЧ бяло 
Размери: 2070x2800x18 мм
Код: 03854556

19,99
27,99

м2

Слепен плот Стандарт Бор 
200/300/400 х 800 мм
Код: 23995260 - 200мм - 8.99 лв
Код: 23995277 - 300мм - 12.99 лв
Код: 23995291 - 400мм - 16.99 лв

от 8,99

Работен плот C-профил 
бук/мрамор 
Размери: 600x2600x28 мм
Код: 30032408/ 30043930

Строителна количка 
HERLY 80л /100кг зелена
Код: 04049791

75,-
81,-

65,-

ВРАТИ, ЛАМПЕРИЯ И ДЪРВЕН МАТЕРИАЛ
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клас на  
износване

32/АC4

32

8
мм

Ламинат 8 мм Superior Catwalk Trend Oak Grey 3126
Код: 11078685 - в пакет 2.12 м2 - размер на ламела: 1376x193x8 мм

14,99
17,49

м2

клас на  
износване

32/АC4

32

8
мм

Ламинат 10 мм Loft Silver Oak R1009
Код: 03703083 - в пакет 1.598 м2 - размер на ламела: 1380х193x10 мм

23,99
26,99

м2

фаска

клас на  
износване

33/АC5

33

10
мм

До изчерпване
на количествата

Балатум Modern Touch Trevi 10 - 3.50 м
Код: 14181474

9,99
14,99

м2

Балатум BASIC AMELIA 2 - 4 м
Код: 14142840

9,99
14,99

м2

Изтривалка ЦВЕТНА 40/60см
Код: 14110818

6,99
9,99

Серия Килими Dream Shaggy
Различни размери и цветове
Код: 14150784/ 14150791
Код: 14150814/ 14150821/ 14150838/ 14150845/ 14150852 - 120х170 см - 84.99 - 67.99 лв
Код: 14150869/ 14150876/14150883/ 14150890/ 14150906 - 160х230 см- 154.99 - 123.99 лв
Код: 14150913/ 14150920/ 14150937/14150944/ 14150951 - 200х290 см - 249.99 - 199.99 лв

 -20 %

21,59
26,99

за размер: ф80 см

Килим Kids Pink 120x170 см Flamingo
Код: 14167560

69,99
99,99

 -30%

Мокет Editor/ Amalia  4 м
Код: 14142918/ 14142529

9,99
13,99

м2

12,99
15,99

м2

ПОДОВИ НАСТИЛКИ
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Ламинат 8мм Canmore Oak AC4/32 1418
Код: 11084075  - в пакет 2,12 м2



Олекотена завивка  
Пълнеж - силиконов пух 200гр./м²
Код: 14148033 - 150х210 см
Код: 14148040 - 200х210 см - 33.99 - 21.99 лв

Възглавница Панагюрищe
Размер: 50х70 см
Пълнеж: Силиконов пух 500 г
Код: 14148057

5,99
9,99

 -40%

16,99
26,99

за размер 150х210 см

Одеало Шерпа Double Face 140x200 см 
Различни цветове
Код: 14163104/ 14163111/ 
14163135/ 14163128

33,99
44,99

Възглавница Добро утро
Размери: 32х48х10 см
Код: 11042426

11,99
15,99

Декоративна възглавница печат 
45x45-микс
Код: 14163142

4,99
9,99

 -50%

Долен чаршаф трико с ластик 
различни цветове и размери
Код: 14148088/ 14148095/ 14148064/ 14148118/ 
14148071/ 14148101

11,99
15,99

за размер: 90х200 см

 -25%

29,99
39,99

за две части

Спален комплект Джой 2 части
Код: 14188039
Код: 14188046 три части - 55.99 - 41.99 лв
* не включва долен чаршаф

 -25%

ДОМАШЕН ТЕКСТИЛ И МАТРАЦИ
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Еднолицев матрак 
с пружинен пакет Бонел                                                    
Kод: 23299726 - 82х190 см - 125 - 92.99 лв
Kод: 23299740 - 114х190 см - 165 - 125 лв
Kод: 23946392 - 120х190 см - 179 - 129 лв
Kод:23299542 - 144х190 см - 219  - 159 лв
Kод: 23299559 - 164х190 см - 239 - 175 лв
Kод: 23299566 - 160х200 см - 239 - 179 лв

от 92,99

от 29,99

Дунапрен
Подходящ за мебели, матраци, възглавници и др.
Материал полиуретанова пяна
Плътност 25 кг/м3; Твърдост 40% ; Еластичност 20%
Различни размери

Код: 21268595 - 190x75x10 см - 49.99 - 37.99 лв  
Код: 21268601 - 190x90x10 см - 56.99 - 42.99 лв 
Код: 21268632 - 200x130x4 см  - 39.99 - 29.99 лв   
Код: 21268618 - 200x130x6 см - 49.99 - 37.99 лв
Код: 21268625 - 200x130x10 см - 79.99 - 59.99 лв



Кош за съхранение 40x50 см
Код: 14186592

9,99
14,99

5,99
7,99

49,99
69,99

Гардероб текстилен 
Размери: 160x75x45 см
Код: 14186585

Кошница двуцветна 6,8 л 
размери: 21,8x28,6x15 см
Код: 14176920

Количка сгъваема 70 кг 
Villager VHF 85
Код: 06075446

Работна маса голяма Raider
Код: 05020393

Шкаф органайзер Erba
12 чекмеджета
Код: 05020416

Сейф електронен 
Размери: 229х405х335мм
Код: 06071479

27,99
37,99

Сушилник за дрехи БОБИ
18 м площ на сушене
Код: 14166396

17,99
22,99

Етажерка на колелца SIENA/PISA
Код: 14155857 - 3 нива
Код: 14155864 - 4 нива  - 35.99 - 27.99 лв

22,99
28,99

Спрей Моп
размер: 124 см; вмест. на резервоара: 300 мл
Код: 14169908

11,99
16,99

Система за почистване 
на прозорци               
Код: 21387739

39,99
53,99

Комплект за почистване 
Ultramax Box               
Код: 14166082

44,99
64,99

49,99
59,99

19,99
24,99

99,99
119,-

 20 кг

PVC стелажи Art   
размер: 600x300x1300 мм 
товароносимост: 4x20 кг
Код: 05032013  

Шкаф PVC Art    
размер: 680x370x900мм 
Код: 05032051 

Стелаж метален сив 
Размери: 1800х900х400 мм 
Товароносимост:5х100кг
Код:  05001217 

79,99
99,99

 100 кг

Стелаж метал/пвц Metalsistem 
Размери: 1576х1050х400 мм 
Товароносимост: 4x120 кг 
Код: 05036622

120 кг

179,-
219,-

СЪХРАНЕНИЕ И ДОМАШНИ ПОТРЕБИ
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25,9964,99



Тапет симплекс Вълна 
115 г 129-02
Код: 14183416

3,99
5,99

ролка
Тапет симплекс за влажни 
помещения Стоун 115 г
Код: 14188701/ 14188718

Тапет Дуплекс Цвете сиво/ лила
Код: 14198182/ 14198175

Тапет Дуплекс Райе Многоцветен
Код: 14198199

3,99
5,99

ролка 5,99
9,99

ролка 5,99
9,99

ролка

Акрилен релефен тапет
Код: 14188725/ 14188732

7,99
10,99

ролка

Акрилен релефен тапет 
Код: 14167775

7,99
10,99

ролка
Деко плочи XPS Романтик
Код: 11034506 - размер: 50х50х0,8 см
8 броя в пакет

Профил A3 дължина: 2 м
Код: 11031550

2,49
3,99

бр.4,99
6,99

пакет

Перде Yaya Sheer 280 см 
зелен-син
Код: 14190995

9,99
14,99

л.м. 10,99
15,99

л.м. 19,99
28,99

л.м.
Перде Motive 280 см розов 
Код: 11009276

Перде Carline Sheer 280 см бяло
Код: 14191428

Плат за перде Focus 290 см
Код: 14167294/ 14167256/ 
14167287/ 14167249

21,99
31,99

л.м.

PVC Корниз с 2 водача 
различни размери
Код: 21022371

20,99
27,99

за размер: 160 см

3,99
5,99

за размер: 2 метра

Корниз Топка стомана/ месинг 
различни размери
Код: 11009368/ 11009399

Готово перде EUFRAT 300х150 см- бяло
Код: 14138355

24,99
34,99

бр.

ДЕКОРАЦИЯ
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LED пендел Лиана 35W, 1750Lm, 
неутрална светлина - 4000K, 
метал и синтетика
Код: 12056897

LED Прожектор 10W 800 Lm, 
студена светлина - 6500К
Код: 12066032

Серия ключове 
и контакти Zena - 
сив, махагон, 
антрацит или титан
Код: 21891205/ 21890956

Разклонители трапец 
- двойка, тройка или 
четворка, с или без 
кабел, черен или бял
Код: 05012060/ 05012077

89,99
126,-

119,-
144,-

LED плафон ROSE RGB 
90 W, 7200 Lm
Код: 12064113

LED плафон TRANSPARENT RING, 
димиращ се, смяна на цветната температура - 
3000-6500К с дистанционно 
Код: 12058815 - 48W 3600LM - 56.99 - 46.99 лв
Код: 12053124 - 72W 5400LM - 79.99 - 64.99 лв

Серия Electra - аплик, плафони и пендел, Е27, стъкло, цвят - бял с черно 
Код: 12065134 аплик - 9.99 - 8.99 лв
Код: 12065141 плафон ф25 - 12,99 - 10.99лв; плафон ф40 - 24,99 - 19.99 лв
Код: 12065172 пендел - 14.99 - 12.99 лв

Серия спотове Pablo, Е27, метал - черен и дърво
Код: 12065691 единица -29.99 - 19.99 лв; Код: 12065684 двойка - 44,99 - 34.99 лв 
Код: 12065677 тройка - 69.99 - 54.99 лв;  Код: 12065660 четворка  - 74,99 - 64.99 лв
* в цената не са включени крушки

от 46,99

от 8,99
от 19,99

LED крушка Phillips
8W; 806 Lm; топла, студена 
или неутрална светлина
Код: 12059324/ 12059317

1,99
2,49

 -20% -28%

 до-20%

от 12,99

LED тяло LIMA, неутрална светлина  
4000K, различна дължина и ватажи  
Код: 12048717 - 18W- 1440Lm - 600mm - 16.99 - 12.99 лв
Код: 12048731 - 36W 2880Lm 1200mm - 22.99 - 19.99 лв

15,99
19,99

 -20%

13,99
19,99

Плафон със сензор 
Санса 2x25W  
Код: 12038879

Изолирбанд Tesa  
10 или 20 м, 
различни цветове 
Код: 13116415

 -30%  -38%

LED работна лампа Марая, 6W 
320Lm, неутална светлина - 4000К, 
3 степенно димиране, черна
Код: 12055098

сив мах. антр. титан

ключ единичен 4.99 7.99 6.99 5.99

ключ двоен 8.99 10.99 8.99 8.99

ключ бутон 8.99 8.99 8.99 6.99

ключ девиаторен 8.99 9.99 8.99 8.99

контакт шуко 8.99 8.99 8.99 8.99

TV розетка 7.99 9.99 8.99 8.99

диммер 1000W 24.99 29.99 24.99 24.99

двоен контакт шуко 9.99 9.99 8.99 9.99

рамка двойна 3.99 5.99 3.99 3.99

рамка тройна 4.99 6.99 4.99 4.99

Арт. номер Описание нова 
цена

стара 
цена

05012060 Разкл. трапец 2 гнезда 16А бял 4.49 6.49

05012077 Разкл. трапец 2 гнезда 16А черен 4.49 6.49

05012121 Разкл. трапец 3 гнезда 16А черен 4.99 6.79

05012138 Разкл. трапец 3 гнезда 16А бял 4.99 6.79

05012107 Разкл. трапец 4 гнезда 16А черен 5.49 7.49

05012114 Разкл. трапец 4 гнезда 16А бял 5.49 7.49

05012169 Разкл. 2ка трапец 2м кабел бял 9.99 11.99

05012190 Разкл. 4ка трапец 2м кабел черен 10.99 12.99

06012250 Разкл. 3ка трапец 2м кабел бял 10.99 12.49

от 3,99

от 1,29

от 4,49

24,99
39,99

 до-33%

 до-23%

ОСВЕТЛЕНИЕ И ЕЛЕКТРОМАТЕРИАЛИ
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от109,-
Скрин с 4 чекмеджета 
Материал : ПДЧ, кант: ПВЦ
Покритие : Меламин                         
Цвят: дъб крафт златен, сив или бял
Размери: 80х44х90  см                                                        
Код 17250818 - 135 - 109 лв 
Размери: 120х44х90 см
Код 17257633 - 189 - 149 лв  

Маса с 2 стола Butterfly
Материал: МДФ и метал
Размери маса: 110x70x76см
Цвят: дъб
Код: 11048466

199,-
249,-

179,-
215,-

Смесител за кухня
Start Curve 
Керамичен затварящ механизъм 28 мм
Въртящо се на 360 градуса рамо
Система за бързо инсталиране
Код: 07053955

Смесител за кухня Капри                
Материал: месинг 
С керамичен затварящ механизъм Ф35
Цвят: хром
В комплект с крепежни елементи
Код: 07097584

34,99
48,99

Кухненска мивка алпака 
за вграждане
Размери: 48х35х19 см, Дебелина 0,6мм
Покритие: хром/гланц, Отвор за смесител
Отвор за дозатор, Скоби и уплътнение
Сифон - горна и долна част
Код: 07044830

Кухненска мивка ATHENA       
Материал: Неръждаема стомана Сатен                                                 
Размери: 79х50 см.                              
Размер на коритото: 34х40х18 см.
Код: 07011177

39,99
57,99

74,99
89,99

149,-
169,-

139,-
159,-

249,-
305,-

Кухня Берта 120 см
Горен ред: 120х60х32 см
Долен ред: 120х85х47 см с работен плот; шкаф за бордова мивка
Корпус: ПДЧ бял
Вратички: ПДЧ дъб сонома
Код: 11051558
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без мивка, смесител, гръб, електроуреди и аксесоари.

Трапезна маса TIM
Размери: 140x80x75 см                                                                                       
Материал: стъкло/метал                                                                                                    
Цвят: опушено стъкло/дъб 
Код: 17304337

Стол К277
Размери: 48x43x87 см                                                                                                    
Материал: ПВЦ / еко кожа / масив                                                                            
Цвят:черен        
Код: 17304344

 -28%

 -31%

 5 години
гаранция

КУХНЯ И МЕБЕЛИ
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Уред за гофрети MUHLER MHT-244W
Мощност: 750W
Плочи с незалепващо покритие, тип "гофрети"
Топлоизолиран корпус
Светлинен индикатор за нагряване
Код: 15130730

Кафемашина Crown CEM-1523
Тип: Еспресо; Мощност: 850 W
Регулиране на дължината на кафето
Крема диск: Да;  Подгряване на чашите: Да
Капацитет на контейнера за вода: 1.50 л
Код: 15136091

Микровълнова печка 
ARIELLI MM-70T20L
Мощност: 700 W; Обем: 20 л
Вид управление: механично
Сензорно управление: механично
Размери: 26.2x45.2x32.1 см
Код: 15135407

Съдомиялна машина 
ARIELLI ADW6-3601N SILVER
6 комплекта; 6 програми
Консумация на вода 6.5 л
Ниво на шум 49 dB
Размери: 43x55x50 см
Код: 15135155

Перална машина 
HOTPOINT ARISTON 
NS 702U W EU N
Енергиен клас: E
Обороти: 1000
Капацитет: 7 кг
Брой програми: 16
Размери: 85x59.5x52.2 см
Код: 15135223

21,99
36,99

 -41%

Тостер за 4 филии 
MUHLER MT-1244S
Мощност: 1200W
Два дълги и широки слота
Настройка на препичането – 7 степени
Бутон STOP
Код: 15130723

Прахосмукачка 
Finlux FCH-2727CP
Мощност: 800W; Тип: с контейнер
Филтър: "HEPA 13" филтър
Капацитет на контейнера: 3 литра
Дължина на кабела: 4 метра
Метални телескопични тръби
1.5 метра маркуч
Комбинирана четка за под
Код: 15136084

32,99
44,99

119,-
139,-

 -27%

Фритюрник с горещ въздух 
FIRST FA-5053
Мощност: 1400W
Вместимост 3,5 литра 
с подвижна кошница с дръжка 
Таймер: 30 мин
Код: 15126498

119,-
155,-

 -23%

Абсорбатор MUHLER AMK-350
Мощност: 95 W
Дебит: 175 м3/час
Шум при работа 46dB
Панел от неръждаема стомана
Алуминиев филтър
Код: 15124647

69,99
89,99

109,- 389,-
429,-

FF

FF

Хладилник 
ARIELLI ARS-121LN
Общ капацитет: 93л
Капацитет на 
хладилна част: 93 л
Ниво на шум: 41 dB; 
Размери: 85x47.2x45 см
Код: 15120328

215,-
239,-

489,-
569,-

Готварска печка (мини) Muhler MN-3819S
Мощност: 3600W; Обем: 38 л
Код 15136411 - 229 - 169 лв
Мощност: 3600W; Обем: 48 л
Код: 15136428 - 249 - 199 лв

Готварска печка  
комбинирана 
Elite EFC-60G60
Енергиен клас: А 
4 котлона - 2 газ 
+ 2 електричество
Обем на фурната: 64 л; 
Запалка - бутон
Възможност за работа 
на монофазно и трифазно
Размери: 60х85х60 см
Код: 15124340

429,-
499,-

EE

119,-
139,-

от169,-

ЕЛЕКТРОУРЕДИ
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Конвектор Synchro CH-Y02
Мощност: 2000W
Регулируем термостат
Код: 15129260

Електрическа кана 
ELITE EK-1163
Мощност: 1500W; Вместимост: 1,8 л
Код: 15119193

Стъргалка за лед 
MICHELIN Chamonix
Код: 06075897

Електрически сушилник 
за дрехи HOMA HCD-1255
Код: 14143410

32,99
42,99

7,9959,99
109,99

17,99
26,99

Гъба МОП Милениум                   
Код: 14147678

Размразител за стъкла DD 500 мл                   
Код: 06076658

5,49
8,99 79,99

Количка с две 
колела YAPARLAR  
Товароносимост: 150кг 
Размер: 45х58х120мм
Код: 06069902

Зимна течност за чистачки Karcher
концентрат - 600C, 5 л
Ефективен концентрат за миене на предно стъкло 
през зимните месеци. 5 литра концентрат дава до 
15 литра готова течност.
Код: 06069445

4,99
29,99

34,99

 -33%

www.home-max.bg
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Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Нашите магазини: Работно време:
 гр. Пловдив, 

бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
 гр. Стара Загора,

бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
 гр.Бургас,

главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

 гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

 гр. София,  
Магазин 1: ул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 902 32 00
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 904 20 50

 гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

 гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник - 
Събота: 

8:00-20:00 ч.
Неделя: 

8:30-19:00 ч.


